

Подвели итоги

Четвертого октября в большом зале деловых переговоров МФЦ «Ясные Зори» прошло совещание при председателе Совета директоров агрохолдинга, на котором подведены производственно-финансовые итоги работы компании за

сентябрь и третий квартал 2022 года.

Вел совещание председатель Совета директоров Белгранкорм-холдинга А.В. Орлов.

Заслушаны отчёты руководителей структурных подразделений компании, приняты решения по обсуждаемым вопросам.

Официально

Об оплате труда работников, призванных на военную службу по мобилизации

Во исполнение Указа Президента РФ «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации», в целях повышения социальной защищённости работников агрохолдинга, призванных на военную службу по мобилизации в Вооружённые силы РФ, заключивших контракт о прохождении военной службы либо контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на ВС РФ генеральный директор Белгранкорм-холдинга издал приказ «Об оплате труда работников, призванных на военную службу по мобилизации». В нём установлен размер ежемесячной материальной выплаты социального характера работникам агрохолдинга, призванным на военную службу по мобилизации в ВС РФ, заключивших контракт о прохождении военной службы либо контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на ВС РФ в размере 50 тысяч рублей, начиная с 1 октября 2022 года.

Сохранить за ними право на получение родственниками ежемесячного основного проднабора 15-17 кг, а также продукции - на «Яснозоринки».

ЖЕРНОВОЙ - заместителю начальника отдела социального развития Белгранкорм-холдинга, **Владимиру Станиславовичу БОНДАРЕВУ** - инженеру птицефабрики Ракитное 1, **Вадиму Юрьевичу ИЕВЛЕВУ** - инженеру по механизации трудоёмких процессов МТК (Васильевка), **Наталье Петровне БЕЛОШАПКО**, начальнику репродуктора производства Ракитянская свинина 3, **Елене Александровне ОРЧИКОВОЙ** - начальнику смены-технологу цеха убоя производства по забою и глубокой переработке птицы (Ракитное 1).

Благодарности областного профсоюза работников АПК объявлены:

Алексею Сергеевичу МЫТКЕ - слесарю КИП и А производства по утилизации боенских и ветеринарно-санитарных отходов, **Алёне Анатольевне МУСИНОЙ** - изготовителю полуфабрикатов из мяса птицы производства по забою и глубокой переработке птицы (Ракитное 2) Белгранкорма.

Белгородский район

Благодарность министерства сельского хозяйства Российской Федерации вручена **Александру Николаевичу ЖИХАРЦЕВУ** - трактористу-машинисту предприятия Яснозоренское.

(Продолжение на 2-й стр.)

Награды в честь праздника

В пятницу, 7 октября, в Ракитном, во дворце культуры «Молодёжный» состоялось чествование передовиков ко Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

Благодарственное письмо губернатора Белгородской области вручено **Олегу Геннадьевичу ПАНЧУКУ** - изготовителю полуфабрикатов из мяса птицы производства по забою и глубокой переработке птицы (Ракитное 1) (на снимке).

Почётными грамотами министерства сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области награждены:

Александр Николаевич КОВАЛЕВ - первый заместитель генерального директора - директор по экономике и финансам Белгранкорм-холдинга, **Галина Анатольевна ПЕТРАН** - директор производства по забою и глубокой переработке птицы (Ракитное 2), **Сергей Викторович ЗАРЕЧНЫЙ** - слесарь-ремонтник (с и.о. аппаратчика производства технической продукции производства по утилизации боенских и ветеринарно-санитарных отходов, **Александр Николаевич КРИВОРУТЧЕНКО** - заместитель генерального директора по ресурсам БЭЗРК, **Николай Иванович ПОДГОР-**

НЫЙ - заместитель генерального директора - главный агроном Семхоза Ракитянский, **Ирина Николаевна НОСОВА** - главный специалист планово-экономического отдела Белгранкорм-холдинга, **Алла Дмитриевна ЛУКАШЕНКО** - заместитель начальника отдела персонала Белгранкорм-холдинга, **Николай Васильевич ГУЛЬВАНСКИЙ** - слесарь-сантехник участка теплотехники, водоснабжения и канализации энергетической службы БЭЗРК, **Виктор Николаевич МАЛЬЦЕВ** - водитель автомобиля колонны по доставке кормов, птицы и животных на убой транспортного производства, **Сергей Васильевич ЮРАКОВ** - оператор по отлову птицы цеха по отлову птицы департамента мясопереработки, **Наталья Вячеславовна БЕЛОШАПКО** - начальник склада № 2 складов готовой продукции производства по складской логистике департамента продаж, **Алексей Леонидович ПОНОМАРЕВ** - птицевод (с и.о. слесаря по обслуживанию и ремонту оборудования) птицефабрики Ракитное 4, **Роман Юрьевич ГЕПАЛОВ** - тракторист МТК (Центральное), **Диана Александровна ДЕНЕЖКО** - мастер-технолог производства по забою и глубокой переработке



Фото Виктора ЛУНЁВА.

китянская свинина 2, **Марина Ивановна ЛИФИНЦЕВА** - свиновод производства Ракитянская свинина 4, **Роман Юрьевич ГЕПАЛОВ** - тракторист МТК (Центральное), **Диана Александровна ДЕНЕЖКО** - мастер-технолог производства по забою и глубокой переработке

птицы (Ракитное 1), **Татьяна Владимировна ПИНЯКОВА** - изготовитель полуфабрикатов из мяса птицы производства по забою и глубокой переработке птицы (Ракитное 2).

Благодарственные письма главы администрации Ракитянского района вручены:

Антонине Павловне

Туристический слёт

Виктор ЛУНЁВ.

Не ошибусь, если скажу, что этот вид спортивных соревнований у нас в холдинге стал одним из самых популярных и зре-

О спорт, ты - дружба!

Первого октября в микрорайоне «Ясные Зори» состоялся очередной корпоративный туристический слёт.

листных состязаний, проводится он в канун Дня туриста. Обычно на Белгородчину приезжали и наши коллеги из Новгородской области. В этом году, в силу

обстоятельств, новгородцев не было и очень не хватало...

Турслёта ждали, к нему готовились и он прошёл на высочайшем уровне: отличная организация, достойное судейство, неуёмное стремление команд победить, динамичность и зрелищность... Видел и слышал на спортивных этапах всякое: от ругани в адрес составителей маршрута (чтобы я когда-нибудь ещё...) и даже схода с дистанции отдельных игроков (слишком маршрут тяжёлый) до азарта и куража. Впрочем, негативчика было совсем чуть-чуть, а вот дружеских подбадриваний, поддержки, джентльменского отношения к слабому полу - хоть отбавляй.

Впечатление от увиденного самое хорошее - очень было интересно.

Ни в коем случае не стану осуждать и ропщущих членов команд - марш-

рут действительно был продолжительным, сложным и трудным. Особое сочувствие к девчонкам, бегущим в мокрой одежде после байдарок (а погода-то не совсем летняя), ползущим по сырому песку под «шкуродёром» - бр-р-р...

Помню, когда всё это только начиналось, состязания проходили на площадке в сотню метров длиной - лёгкое развлечение. Ныне это была дистанция в несколько километров, которые надо не просто пробежать, а преодолеть в добавок массу препятствий. Руководитель одной из команд исходил при подборе команды из наличия у своих коллег туристических навыков, а оказалось, что тут важнее физически подготовленные молодые люди. И эта ошибка привела к проигрышу команды, некогда бывавшей победителем наших турниров.

(Продолжение на 3-й стр.)



Фото Виктора ЛУНЁВА.

РЕЙТИНГ
бройлерных площадок
за сентябрь 2022 г.

Показатель продуктивности

1	«Ракитное 5»	340
2	«Лопанская»	338
3	цех «Алексеевский»	336
4	«Ракитное 4»	331
5	«Ракитное 3»	331
6	«Ракитное 2»	329
7	«Салтыковская»	326
8	«Ракитное 1»	321
9	«Новгород 2 цех 1»	319
10	«Яснозоренская»	314
11	«Шебекинская»	310
12	«Новгород 2 цех 2»	309
13	«Новгород 1»	293

В тройке лидеров отрасли птицеводства - перемены. Три месяца подряд птицефабрика Ракитное 3 занимала третью строчку рейтинговой таблицы, а в этом месяце её вытеснили Алексеевцы. На июнь пришелся «пик» показателя продуктивности на третьей ракирянской бройлерной площадке - 338,3 единицы. Августовский тур они закрыли с цифрой 326, сентябрьский - 322... А цех Алексеевский завершил сентябрьский тур с рекордным для этого года результатом - 351,4 единицы - вот и потеснили третью. Более того, не удалось им удержаться и на четвертом месте - их передвинули соседи, коллектив птицефабрики Ракитное 4 поднялся на четвертое место. У этой бройлерной площадки стабильные результаты в последних двух турах - выше 340 единиц.

Вот уже который месяц не может выбраться из провалов птицефабрика Шебекинская - августовский тур выращивания они закрыли с «антирекордным» результатом в 298 единиц. Если год шебекинцы начинали с продуктивности более 318 единиц, то постепенно скатились (310, 305) до этих самых 298. Явно коллектив движется в направлении абсолютного аутсайдера отрасли.

Стабилизировалась ситуация на птицефабрике Ракитное 1, коллектив наращивает показатель продуктивности, хотя фабрика и осталась на восьмом месте, однако августовский тур в 331 единицу подаёт надежду на продвижение вверх по рейтинговой лестнице.

Нестабильные результаты демонстрируют новгородские бройлерные площадки. Птицефабрика В. Новгород 2 цех 1 вырвалась из тройки аутсайдеров на девятое место, однако удержаться там коллективу будет проблематично, так как в последний, сентябрьский, тур продуктивность несколько снизилась. У площадки В.Новгород 1 тур был неплохим (326 единиц), но она осталась на тринадцатом месте. Хотя на это место явно претендуют их коллеги В.Новгород 2 цех 2 - они, наоборот, снизили показатель продуктивности.

Премии

Премировали за ручной труд...

Водители спецтехники производства по санитарной подготовке В.А. Бороздин, С.Н. Васильченко, В.А. Шкилев получили одновременную денежную премию руководства компании «за выполнение комплекса работ по ручной мойке прилегающей территории при подготовке корпусов птицефабрики». Премии водителям выплатили за отличную мойку территории производственной площадки со шлангов под высоким давлением.

... За закладку кукурузы

За оперативное и качественное выполнение комплекса работ по закладке зерна кукурузы для дальнейшего кормления свиней выплачена единовременная денежная премия работникам производства Томаровская свинина 2: инженеру контрольно-измерительных приборов и автоматики (КИП и А) С.А. Захарову, инженеру И.А. Андрееву, слесарям КИП и А Е.Ю. Захарову, В.В. Минаеву, О.А. Невсвитайло, слесарю-ремонтнику В.И. Толбатову. В служебной записке стимулирование работников директор производства Т.В. Науменко обосновала тем, что на Томаровской свинине 2 в этом году запускается новая площадка - племферма (Пушкарное), штат новых сотрудников не был к этому моменту обучен и аттестован по программе безопасности работ на высоте и в ограниченном замкнутом пространстве. Потому на закладку кукурузы в емкости привлечены сотрудники действующей площадки.

Татьяна Владимировна делает ещё одну оговорку: закладка кормов велась непрерывно, круглосуточно нагрузка у её подчиненных была высокой.

Доплата за подготовку стажёров

У шести стажёров отраслей мясopереработки и птицеводства комиссия проверила полученные знания, дала им оценку, а также оценила вклад руководителей стажировки в подготовку будущих специалистов.

По результатам проверки срез знаний комиссия рекомендовала назначить стажёров Геннадия Шорохова, Алексея Болховитина и Нину Олой на вакантные должности в отраслях мясopереработки и птицеводства. А так же ходатайствовала об установлении доплаты наставникам стажёров в отрасли мясopереработки Ю.А. Решетяку, ведущему инженеру по КИП и А производства по забою и глубокой переработке птицы (Ракитное 1) и С.С. Холодкевичу, главному энергетик производствa по утилизации боенских и ветеринарно-санитарных отходов, в отрасли птицеводства Н.А. Герасимову, главному технологу производства Грузчанское, Е.Н. Бойченко, технологу птицефабрики Ракитное 3, А.С. Аксененко, начальнику (с и.о. инженера-энергетика) участка технического сервиса.

Двум стажёрам решено продлить срок стажировки.

Кадры

Техникум в праздники и будни

Указом Президента РФ в нынешнем году учреждён новый праздник - День среднего профессионального образования, он впервые отмечался 2 октября.

В это день преподаватели и студенты Ракирянского агротехнологического техникума получили поздравления от руководителей муниципальных образований, якорного работодателя.

Отмечалось, что наш техникум в прошлом году

вошел в список «Лучших колледжей/техникумов РФ-2021»

Студент третьего курса нашего техникума Руслан Рузиев, обучающийся по специальности «Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники», занял второе место в чемпионате Международного уровня по перспективным профессиональным навыкам (BRICS Future Skills Challenge). Выступал Руслан по компетен-

Награды в честь праздника

(Продолжение. Начало на 1-й стр.)

Благодарности министерства сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области объявлены **Светлане Анатольевне САМОЙЛОВОЙ** - старшему оператору цеха по инкубации производства ППР Майский, **Александру Николаевичу ЕДАМЕНКО** - птицеводу (с и.о. аппаратчика химводоочистки) птицефабрики Салтыковская, **Сергею Яковлевичу ЛИТВИКОВУ** - трактористу-машинисту предприятия Яснозоренское.

Почётная грамота администрации Белгородского района вручена **Ивану Сергеевичу СТЕПАНОВУ** - трактористу-машинисту предприятия Яснозоренское.

Благодарность главы администрации Белгородского района объявлена **Светлане Станиславовне ГОГОЛЕВСКОЙ** - птицеводу ППР «Майский», **Людмиле Николаевне ИЛЬИНОЙ** - птицеводу птицефабрики Яснозоренская, **Олесе Александровне БОЕВОЙ** - птицеводу птицефабрики Салтыковская, **Елене Брониславовне СИНИЦКОЙ** - птицеводу птицефабрики Лопанская.

Борисовский район

Почетная грамота главы администрации Борисовского района вручена **Юрию Павловичу ОНИКИЕНКО** - грузчику производства Грузчанское.

Заслужила доверие трудом



Фото Натальи КУЗНЕЦОВОЙ.

Двадцать седьмого сентября в честь профессионального праздника Дня воспитателя и всех дошкольных работников помощник воспитателя **Валентина Михайловна ЛИТВИНЕНКО** награждена благодарностью начальника управления образования администрации Ракирянского района за добросовестное отношение к работе, личный вклад в развитие системы образования района.

Валентина Михайловна работает в детсаду «Орлёнок» с его основания. Опыт, знания, высокая ответственность, коммуникабельность в сочетании с эффективной организацией труда позволили Валентине Михайловне заслужить доверие и стать уважаемым человеком как у маленьких её воспитанников, так и у родителей.

Выставка

Золотые медали «Продукт года 2022»

Наш агрохолдинг участвовал в конкурсе «Продукт года 2022» международной выставки World Food 2022, проводимой в г. Москва и получил золотые медали за продукты «Тушка цыпленка-бройлера 1 сорт», «Филе без кожи цыпленка-бройлера», «Голень цыпленка-бройлера с кожей».



тивном микрорайоне. Мероприятие проводилось в рамках традиционных ознакомительных экскурсий по местам будущих производственных практик студентов, возможно, перспективных их мест работы.

На недавнем итоговом совещании при председателе Совета директоров агрохолдинга одним из обсуждаемых вопросов было взаимодействие с Новгородским агротехническим техникумом, якорным работодателем которого явля-

ется предприятие Белгранкорм-Великий Новгород.

Председатель Совета директоров агрохолдинга А.В. Орлов потребовал от руководства новгородского предприятия наладить взаимодействие с техникумом по нескольким направлениям: прохождению производственной практики студентами техникума, мерам по усилению мотивации стажеров при трудоустройстве на Белгранкорм-Великий Новгород и Подберезский комбинат хлебопродуктов.

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗА СЕНТЯБРЬ И ДЕВЯТЬ МЕСЯЦЕВ 2022 ГОДА

Показатели	сентябрь 2022 г.	сентябрь 2021 г.	сентябрь 2022 г. к сентябрю 2021 г.	2022 год	2021 год	2022 г. к 2021г.
Произведено комбикорма, тонн	67 761	65 484	103%	593 405	576 922	103%
Произведено инкуб. яйца, тыс. шт.	10 347	9 375	110%	92 883	101 167	92%
Получено суточных цыплят, тыс. гол.	9 920	10 474	95%	91 866	93 707	98%
Произведено мяса птицы, тонн	25 182	25 146	100%	224 500	219 855	102%
Приплод свиней, голов	61 407	61 246	100%	555 595	548 754	101%
Произведено свинины (живок), тонн	6 387	6 308	101%	54 935	52 159	105%
Произведено молока, тонн	1 850	1 739	106%	17 726	16 329	109%
Фонд оплаты труда, тыс. руб.	319 206	283 634	113%	2 918 521	2 569 489	114%
Среднесписочная численность, чел.	4 664	4 799	99%	4 678	4 912	95%
Среднемесячная заработная плата, руб.	68 440	60 103	114%	69 323	58 128	119%

ТУРСЛЁТ

(Продолжение.
Начало на стр. 1)

Итак, старт... Секундомер включен. По две команды уходят на маршрут. Собирают палатку, бросают канат в плавающий на воде спасательный круг, на байдарках преодолевают дистанцию в 750 метров, спасают «утопающего», затем убегают за пределы парка на длинный маршрут по пересеченной местности, там оказывают первую медпомощь травмированному товарищу, несут его в гору и с горы сотню метров на носилках, поднимаются по канату на кручу, возвращаются на территорию парка и уже здесь преодолевают традиционную полосу препятствий.

За каждую ошибку на этапе снимают очки... Обидно, когда по времени прошли неплохо, а добавили минуты за сбитую планку «шкуродёра», за не загоревшийся костёр...

Как минимум пять из восьми команд в этом сезоне имели возможность стать победителями. Но у одних оказалась слабовата физическая подготовка, у других - мала взаимовыручка, у третьих был лидер, но один в поле не воин, у четвертых - хорошее время на дистанции, однако много штрафных минут...

Победителями стала команда аппарата управления (на верхнем снимке). В чём их сила? В отличной физподготовке, в выучке туристическим навыкам. Они до старта проработали все сложности этапов... И всё же главной стала заряженность на победу! Лидеры команды Алексей Плужников и Евгений Сырых провели игроков на пределе возможностей. Они показали лучшее время, прошли полосу препятствий с одним штрафным очком.

Команда отрасли свиноводства, занявшая второе

О спорт, ты - дружба!



Фото Виктора ЛУНЕВА.

место (на среднем снимке), была не столь броской и яркой - в ней не было, как у управленцев, мощных спортсменов, никто особо не выделялся своими лидерскими качествами, четко, без ошибок, выполняли они все задания.

Спокойно и деловито своих совсем молодых коллег вёл Сергей Шевчик. Честно говоря, со стороны казалось, что они не представляют угрозы лидерам - однако в итоге лишь совсем чуть-чуть уступили

им. Впрочем, эта «незамечность» два года назад позволила свиноводам стать победителями турслёта! Как говорится в тихом омуте...

На третье место (на снимке внизу) вышли птицеводы. О них можно сказать так: мужская часть команды достойно провела своих коллег-девушек через все преграды. Именно здесь наблюдал больше всего взаимовыручки и взаимопомощи. И первым в этом деле был капитан команды Роман Еременко...

матривается, что если ребенку старше 4 лет по медицинским показаниям (и не только ребенку-инвалиду) требуется постоянная помощь взрослого, то в этих случаях также должно предоставляться место в палате и питание.

Поправки вступают в силу с первого января 2023 года.

Ольга ЛАТЫШЕВА,
помощник прокурора
Ракитянского района,
юрист 1 класса.

Закрывает футбольный сезон

Первого октября состоялось чествование игроков и команд, ставшее официальным закрытием футбольного сезона.

Командам-победителям, отдельным игрокам в этот день вручены кубки, медали, абонементы на покупки товаров.

Первое место и Кубок в этом году завоевала команда мясопереработки и департамента продаж (на снимке).

Второе место заняла команда аппарата управления и БЭЗРК.

На третье место вышли



Фото Виктора ЛУНЕВА.

игроки отраслей птицеводства и растениеводства.

Лучшим вратарём признан директор птицефабрики Ракитное 1 Роман Чекрызов.

Лучшим нападающим - менеджер по координа-

ции и логистике департамента продаж Павел Томащенко.

Лучшим защитником - начальник откормплощадки производства Ракитянская свинина 4 Александр Пискилов.

энергетической службы БЭЗРК;

20 ноября **КОВАЛЕНКО Андрей Сергеевич** - свиновод откормплощадки (Криничное) производства Ракитянская свинина 2 Белгранкорм;

21 ноября **ГОРЬ Сергей Николаевич** - аппаратчик комбикормового производства БЭЗРК, **ЛУКЬЯНОВ Михаил Алексеевич** - машинист по производству органических удобрений производства по санитарной подготовке Белгранкорма;

23 ноября **МАРТЫНОВ Сергей Иванович** - свиновод (с и.о. кормача) откормплощадки производства Ракитянская свинина 4 Белгранкорма;

24 ноября **АНДРЕЕВА Нина Викторовна** - дезинфектор производства по санитарной подготовке Белгранкорм-Великий Новгород;

25 ноября **КАНЦЕВА Елена Николаевна** - уборщик производственных и служебных помещений службы хозобеспечения БЭЗРК;

26 ноября **АБАКУМОВА Наталья Михайловна** - повар столовой производства по забой и глубокой переработке птицы (Новое Рахино) Белгранкорм-Великий Новгород;

27 ноября **ОТРОК Светлана Николаевна** - птицевод (с и.о. слесаря по обслуживанию и ремонту оборудования) птицефабрики Шебекинская Белгранкорм, **АФАНАСЬЕВ Владимир Иванович** - слесарь-электрик по ремонту и обслуживанию электрооборудования (с и.о. оператора котельной) птицефабрики 2 цеха 1 производства по выращиванию бройлеров Белгранкорм-Великий Новгород;

30 ноября **МИРОНОВА Валентина Владимировна** - птицевод цеха ремонтного молодняка производства Грузчанское.



НАШИ ЮБИЛЯРЫ

2 ноября **АЗАРОВА Надежда Павловна** - начальник смены-бригадир цеха по отлову птицы департамента мясопереработки Белгранкорма;

4 ноября **ПИСАРЕНКО Ирина Петровна** - изготовитель полуфабрикатов из мяса птицы цеха убоя производства по забой и глубокой переработке птицы (Ракитное 2) Белгранкорма, **КУДРЯВЦЕВ Виктор Николаевич** - изготовитель полуфабрикатов из мяса птицы цеха убоя производства по забой и глубокой переработке птицы (Ракитное 1) Белгранкорма;

5 ноября **КУЗНЕЦОВ Владимир Борисович** - начальник транспортного цеха ПКХП;

9 ноября **КОЛОСОВ Анатолий Михайлович** - тракторист-машинист сельхозпроизводства МТС Белгранкорм-Томаровка имени Васильева, **РУДЬ Геннадий Николаевич** - слесарь-ремонтник цеха родительского стада производства ППР Майский;

10 ноября **ЯРКИН Александр Павлович** - механик по выпуску и эксплуатации транспортного производства Белгранкорма, **САКОВА Наталья Викторовна** - обработчик птицы цеха убоя производства по забой и глубокой переработке птицы (Ракитное 2) Белгранкорма;

11 ноября **ТКАЧЕНКО Светлана Николаевна** -

изготовитель полуфабрикатов из мяса птицы цеха убоя производства по забой и глубокой переработке птицы (Ракитное 2) Белгранкорма;

12 ноября **ШАЮСУПОВ Равшан Байрамович** - обработчик птицы цеха убоя производства по забой и глубокой переработке птицы (Ракитное 1) Белгранкорма, **ЛУКЬЯНОВА Галина Алексеевна** - уборщик производственных и служебных помещений службы хозобеспечения ПКХП;

13 ноября **ВОРОНИН Владислав Борисович** - слесарь-ремонтник племфермы (Пушкарное) производства Томаровская свинина 2 Белгранкорма;

14 ноября **АЛИЕВА Лида Курбан кызы** - изготовитель полуфабрикатов из мяса птицы цеха убоя производства по забой и глубокой переработке птицы (Ракитное 2) Белгранкорма;

15 ноября **КОЛОСОВ Владимир Николаевич** - водитель колонны грузового транспорта и спецтехники транспортного производства Белгранкорм, **КОЛЕНЧЕНКО Анжелика Владимировна** - обработчик птицы цеха убоя производства по забой и глубокой переработке птицы (Ракитное 1) Белгранкорма;

16 ноября **ФЕДУРУК Владимир Фёдорович** - механик по выпуску и эксплуатации колонны грузового транспорта и спецтехники транспортного производства Белгранкорм;

18 ноября **ВИННИК Елена Ивановна** - изготовитель полуфабрикатов из мяса птицы цеха убоя производства по забой и глубокой переработке птицы (Ракитное 2) Белгранкорма, **СЕМИКОПЕНКО Александр Иванович** - слесарь-электрик по ремонту и обслуживанию электрооборудования и автоматики

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

С первого января 2023 года родителям детей с инвалидностью разрешено бесплатно находиться с ними в больнице

Близкие родственники или законные представители детей, нуждающихся в длительном лечении, смогут бесплатно находиться в стационаре вместе с ребенком.

Основание – Федеральный закон от 14.07.2022 № 317-ФЗ. По действующему сейчас закону только родители детей-инвалидов в возрасте до 4 лет имеют гарантированное право бес-

платно находиться вместе со своим ребенком в больнице. В остальных случаях все зависит от решения медицинского учреждения.

Новым законом закрепляется, что независимо от возраста и показаний право на бесплатную госпитализацию будет у родителей детей-инвалидов со 2 или 3 степенью ограничения к самообслуживанию, передвижению, контролю, обучению и ориентации.

Законом также предус-

Очередной номер «Нашей летописи» выйдет 30 ноября 2022 года.

Информацию об агрохолдинге БЭЗРК-Белгранкорм читайте: на <http://www.jasnzori.ru>, «ВКонтакте».

Газета «Наша летопись» распространяется бесплатно

Адрес редакции и издателя: 309300 Белгородская обл., Ракитянский район, п. Пролетарский, Борисовское шоссе, 1.

Объем 0,5 п.л.
Тираж 999 экз.
В печать: по графику - 15.30;
фактически - 15.00.

Главный редактор В.А. САЕНКО

Тел. (4722) 37-69-02; доп.1167; E-mail: saenko@bezrk.ru



Свет христов просвещает всех

Православный Вестник

Выпуск № 196

Духовно-просветительский центр при Свято-Никольском храме п. Ракитного

Издается по благословию епископа Губкинского и Грайворонского Софрония



Разговор о главном

Благочестие, которое глубоко внутри

На днях мне пришлось встретиться со старшеклассниками ракирянских школ. Разговор состоялся не детский. Мы говорили о том, кто мы и зачем живём на этой земле, почему нас преследуют войны, как произошло, что сегодня практически русские воюют с русскими, и, наконец, что делать, чтобы стать победителями, преодолев все трудности и испытания, которые преподносит нам жизнь.

Свидетельствую, полагаю руку на сердце, что наши дети замечательные. А сегодняшнее непростое время делает их ещё какими-то особенными. Мы должны это замечать и понимать и вместе с ними, нашими детьми, честно проживать нашу жизнь.

Среди прочего в общении с детьми мы говорили о том, что у каждого русского человека (да и не только русского, но и любого, кто считает Россию своим Отечеством) в глубине души живёт историческая и духовная память, накопленная тысячелетней историей

наших предков. И в кульминационные моменты жизни она просыпается и помогает сделать правильный выбор.

В этой связи я рассказал им одну историю, которая произошла с русским солдатом во время Великой Отечественной войны. В одном из жестоких боев наших солдат подняли в атаку. С вражеской стороны начался сильный обстрел, и, как потом оказалось, в бою этом мало кто выжил. Семен бежал вперед вместе со всеми. Кругом взрывались снаряды, свистели пули. И вот он увидел, что на земле, в грязи, что-то блестит. Оказалось, что это была икона Божией Матери. А другие солдаты не обращали на нее внимания, кто-то при перебежках даже наступал на святой образ. Семен тут же решил поднять образ Богоматери, наклонился к иконе, чтобы взять ее, и в этот момент рядом разорвался снаряд. Семен получил осколочное ранение в голову и потерял сознание.

Очнулся он в госпитале.

Врачи считали, что он не выживет. Семен лежал в какой-то палате и ожидал своего часа. Вдруг он увидел, как открывается дверь, сияет свет, входит в белом одеянии Женщина и говорит: «Не переживай, Семен. Так как ты спас Меня, то Я спасу тебя». На этом видение закончилось, а Семен после этого пошел на поправку. Вопреки ожиданиям врачей, он выжил. Прошел всю войну и впоследствии самым близким рассказывал про случившееся с ним.

Так Божия Матерь спасла человека ради его сердечного желания спасти Ее образ. К сожалению, икону ему так и не удалось поднять, ведь в тот момент он потерял сознание, но само его сердечное желание спасти икону уже нашло от-

клик свыше.

После войны Семен отличался строгой в нравственном смысле жизнью, старался всегда поступать по совести. И хотя он не стал глубоко воцерковленным человеком, но благоговел перед верой в Бога и никогда над святынями не глумился.

Если бы вы видели, как внимательно дети слушали всё то, о чём я им рассказывал!

А по сему очень вас прошу, молитесь о них и вместе с ними, и тогда духовная и историческая память, которая живет в сердце каждого из нас, поможет всем нам в трудных случаях нашей жизни принять правильные решения, после которых нам не будет стыдно ни за себя, ни за наших детей.



«кто я такой?». Много раз я себе задавал вопрос этот. Но вот пришла война и спросила меня: «Кто ты такой?»

Может надо бежать?

Сколько стран есть, поезжай в любую - тёплые моря, равнины, горы. Поезжай! Всегда ведь можно уехать и жить как прежде, а все эти «патриотические лозунги», все эти «Родины» - это что-то далёкое, из каких-то «сказок» советских времен.

Что ж, поезжайте друзья.

Пусть у вас там всё получится, и вы проживёте ещё может лет 5, а потом и туда придёт война, и вы дальше пое-

Православный календарь на ноябрь

4 ноября - Празднование Казанской иконе Божией Матери.

5 ноября - Апостола Иакова, брата Господня. Прп. Елисея Лавришевского. Димитриевская родительская суббота. Поминовение усопших.

6 ноября - Иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость».

8 ноября - Вмч. Димитрия Солунского.

10 ноября - Прп. Иова, игумена Почаевского. Свт. Димитрия, митр. Ростовского.

11 ноября - Прмц. Анастасии Римляныни.

14 ноября - Бессребреников и чудотворцев Космы и Дамиана Асийских.

21 ноября - Собор Архистратига Михаила и прочих Небесных Сил Бесплотных.

22 ноября - Иконы Божией Матери «Скоропослушница».

26 ноября - День памяти святителя Иоанна Златоуста.

27 ноября - Апостола Филиппа. Заговенье на Рождественский (Филиппов) пост.

28 ноября - Начало Рождественского поста. Мучеников и исповедников Гурия, Самона и Авива.

дете. А там, может вам и повезёт, и вы дотянете до пенсии. А я уехать не могу.

Как я уеду, если у меня есть Родина?

Как я потом буду смотреть в глаза моим детям?

Не могу я уехать, потому что у меня есть друзья, как их оставить?

Не могу уехать, потому что есть Земля родная!

Как жить потом, просыпаясь по утрам, в чужих горах?

Не могу прятаться, потому что у меня есть Отечество.

Как мне потом смотреть в глаза моим дедам, что мне сказать потом своим бабушкам?

Как я уеду, если у меня есть Родина?

Спросила у меня война: «Кто ты?»

И сказал я ей: «АЗЪ Есмь Любовь Творца».

Сказал, и потому не могу оставить всё то, что Люблю, тех, кого Люблю.

Знаю, братья, что многие не понимают - зачем всё?

Знаю, что трудно, знаю, страшно.

Но кто ты - Брат?

Разве ты просто тело? Если ты тело, тогда уезжай, ищи теплую страну, где телу будет хорошо.

Но ты ведь не только кусок плоти.

Разве твоя жена и твои дети - это не ты?

А скажи мне брат, разве твой Род, что жил на этой земле, любил её, созидал, создавал страну - это не ты?

Скажи, брат, разве вся Россия - это не ты?

Скажи, разве вся Планета - это не ты?

Нет, братья, некуда нам бежать. От себя не убежишь. Я не зову вас в военкоматы. Не обязательно всем идти в окопы! Я просто хотел задать вопрос: «Кто я есть?», «Кто ты есть?». Кто вы будете? России дети. Вы чьи будете. Божии дети!

Война эта будет выиграна не ракетами и не пушками, а молитвами Матерей, Жён, Сестёр.

Война эта будет выиграна не мечом, а Честью и Доблестью Мужей.

Победа придёт с Единством! Война закончится не с возвращением кровных земель, а с Чистотой Сердца каждого Человека! Все войны закончатся в Любви Творца!

И Пусть Сияют Ваши Сердца Божественным Светом!»

Протоиерей
Николай Германский